
Γλυφάδα 06/01/2022 

Αγαπητοί γονείς & κηδεμόνες χρόνια πολλά και καλή χρονιά! 

 

Το σχολείο μας θα επαναλειτουργήσει κανονικά, τη Δευτέρα 10 Ιανουαρίου 2022. 

 

Σύμφωνα με τη νέα ΚΥΑ (ΦΕΚ 7, 6-1-22),  ειδικά για το χρονικό διάστημα από τη 10η Ιανουαρίου 2022 έως 

τη 15η Ιανουαρίου 2022, ο υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος νόσησης διενεργείται τρεις (3) 

φορές τη συγκεκριμένη εβδομάδα, ήτοι για την 

 

Ø Δευτέρα 10/1/2022 (δηλαδή να γίνει και να δηλωθεί την Κυριακή),  

Ø την Τρίτη 11/1/2022 (δηλαδή να γίνει και να δηλωθεί τη Δευτέρα)  και την  

Ø Παρασκευή 14/1/2022 (δηλαδή  να γίνει και να δηλωθεί την Πέμπτη) αντιστοίχως.  

 

Από την δεύτερη εβδομάδα και μετά,  υποχρεωτικός αυτοδιαγνωστικός έλεγχος νόσησης 

διενεργείται δύο (2) φορές ανά σχολική εβδομάδα, για την Τρίτη και την Παρασκευή, αντιστοίχως.  

 

Ο έλεγχος διενεργείται έως και είκοσι τέσσερις ώρες (24) ώρες πριν από την προσέλευση στη σχολική μονάδα. 

 

Ο προληπτικός διαγνωστικός έλεγχος νόσησης από τον COVID-19 μέσω δωρεάν αυτοδιαγνωστικής 

δοκιμασίας ελέγχου είναι υποχρεωτικός για το σύνολο των μαθητών/τριών  (εμβολιασμένοι και μη). 

 

H δήλωση του αποτέλέσματος θα γίνεται στην πλατφόρμα edupass.gov.gr από την οποία  θα εκδίδεται 

και η Σχολική Κάρτα για covid-19. 

 

v Σε περίπτωση αδυναμίας εκτύπωσης της σχολικής κάρτας, αυτή μπορεί να συμπληρωθεί και να υπογραφεί 

και χειρόγραφα από τους γονείς. 

 

Σε περίπτωση θετικού αποτελέσματος, αυτό δηλώνεται πάλι στην πλατφόρμα και διενεργείται εργαστηριακός 

έλεγχος για την επιβεβαίωσή του. 

 

 Είναι σημαντικό οι μαθητές κατά την προσέλευσή τους στο σχολείο τις συγκεκριμένες ημέρες να έχουν μαζί 

τους έντυπη ή χειρόγραφη και σωστά συμπληρωμένη τη σχετική κάρτα του μαθητή και να έχει 

ολοκληρωθεί η καταχώρηση του αποτελέσματος έγκαιρα- πριν τις 07.50 - στο Edupass.gov.gr.  

 

12 ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ: 

https://www.minedu.gov.gr/news/51109-05-01-22-erotiseis-apantiseis-gia-ti-leitourgia-ton-sxoleion 


